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ΕΡΩΤΗΣΗ 

  

ΠΡΟΣ:   1. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

2. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα. Σοφία Ζαχαράκη 

3. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου, κ. Αθανάσιο Πλεύρη 

 

Θέμα:  «Νέο τζαμί στο Περιστέρι Αττικής κατασκευάζει και μάλιστα διαφημίζει 

στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο διάσημος «φίλος» και προστατευόμενος 

της Ελλάδας, πρόεδρος της Πακιστανικής κοινότητας κ. Τζαβέντ Ασλάμ» 

 

Σύμφωνα με ρεπορτάζ του «MeaCoulpa.gr», όργιο αυθαιρεσίας και παρανομίας 

συντελείται εξακολουθητικά στο κέντρο της Αθήνας, σχεδόν κάτω από τη «μύτη μας», 

όπως αναφέρει χαρακτηριστικά ο θυμόσοφος λαός, αφού μετά το τζαμί των Μεγάρων, 

(ένα θηριώδες τέμενος το οποίο χρηματοδοτήθηκε από το Πακιστάν και τον Ιμάμη του 

Μπέρμιγχαμ, ενώ στα εγκαίνια του οποίου παρευρέθηκαν ισλαμιστές από όλη την 

Ευρώπη), ακόμα ένας - ενδεχομένως - παράνομος λατρευτικός χώρος της θρησκείας 

του Ισλάμ, κάνει την εμφάνισή του στην Αττική. 

Αυτή τη φορά, οι Πακιστανοί διάλεξαν ως κατάλληλη τοποθεσία για την ανέγερση του 

νέου τους ναού το Περιστέρι Αττικής, με τις εργασίες να έχουν ήδη ξεκινήσει, όπως 

μας ενημερώνει ο ίδιος ο πρόεδρος της Πακιστανικής κοινότητας στην Ελλάδα, σε 

σελίδα μέσου κοινωνικής δικτύωσης (Facebook), διαφημίζοντας και καμαρώνοντας 

παράλληλα για την πρόοδο των οικοδομικών εργασιών, μη παραλείποντας βεβαίως να 

προχωρήσει και σε ανοιχτό κάλεσμα «πιστών» και φίλων για προσφορά σε εργατικά 

χέρια και υλικά. 

Όπως γνωρίζουμε, στην Ελλάδα κανείς δεν μπορεί να κατασκευάσει οποιαδήποτε 

εκκλησία ή ευκτήριο οίκο (οποιασδήποτε θρησκείας), πολλώ δε μάλλον τζαμί, χωρίς 
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την απαραίτητη πολεοδομική άδεια και τις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία άδειες 

λειτουργίας και χρήσης. 

Σύμφωνα πάντως με πληροφορίες, τα εν λόγω τζαμιά παρουσιάζονται επιτηδευμένα 

ως «πολιτιστικά» ή «κοινοτικά κέντρα», με σκοπό να εμποδίσουν ή να αποφύγουν τον 

ενδελεχή έλεγχο, προσπαθώντας να εξαπατήσουν τις αρμόδιες αρχές, αναφορικά με 

την αδειοδότηση λειτουργίας που απαιτείται. 

Έτσι, το λαθρομεταναστευτικό, υπό την καθοδήγηση και παρότρυνση της Ελληνικής 

κυβέρνησης, τις πάντα πρόθυμες να «προφέρουν» ανακούφιση ΜΚΟ, τους 

αλληλέγγυους και φιλεύσπλαχνους διεθνιστές και τους γνωστούς ολιγάρχες που 

καταχρώνται - με μαεστρία - χρήματα Εθνικών και κοινοτικών πόρων, έχει καταντήσει 

ένα σωστό «χρυσωρυχείο». 

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

 

1. Τελικά, τα τζαμιά των Πακιστανών και λοιπών ισλαμοεισβολέων είναι (και 

θεωρούνται) αμιγώς θρησκευτικοί χώροι λατρείας και προσευχής των ιμάμηδων και 

των λοιπών μουσουλμάνων ή μήπως είναι «πολιτιστικά» κέντρα αγνής φιλίας και 

ανάπτυξης της Πακιστανικής κοινότητας; 

2. Είναι στη διακριτική ευχέρεια των - εν Ελλάδι Πακιστανών - να «σηκώνουν» τζαμιά 

όπου και όπως επιθυμούν, χωρίς νόμιμη οικοδομική άδεια κατασκευής και λειτουργίας 

(χρήσης); Από τη στιγμή που ο ίδιος ο Τζαβέντ Ασλάμ διαφημίζει με λεζάντα στο 

Facebook τη διεύθυνση του νέου «έργου», θα επέμβει άμεσα και αυτεπάγγελτα η 

Ελληνική Αστυνομία για έλεγχο νομιμότητας του τεμένους; 

3. Αληθεύει ότι ο πρόεδρος των Πακιστανών Ελλάδας, κ. Τζαβέντ Ασλάμ είναι 

καταζητούμενος από την Ιντερπόλ και το κράτος του Πακιστάν έχει ήδη αιτηθεί την 

έκδοσή του, αλλά η Ελληνική πολιτεία του παρέχει πλήρη ασυλία και τον κρατά σώο 

και ασφαλή στη χώρα μας; 

4. Μπορείτε να μας πείτε πόσα τζαμιά/λατρευτικοί χώροι της μουσουλμανικής θρησκείας 

λειτουργούν σήμερα στην Ελλάδα και πόσα από αυτά διαθέτουν νόμιμη άδεια 



λειτουργίας (σε ισχύ);  Ο αριθμός των 130 παράνομων τζαμιών σε όλη τη χώρα, σας 

θυμίζει κάτι ή σας διαφεύγει; 

5. Αληθεύει ότι έχει εγκριθεί και χορηγηθεί άσυλο σε ποσοστό 61% των Τούρκων 

πολιτών που το έχουν αιτηθεί από το Ελληνικό κράτος, παρά το γεγονός πως η ΕΥΠ 

προειδοποιεί πως ανάμεσά τους υπάρχουν - ενδεχομένως - μυστικοί πράκτορες και 

στελέχη των «γκρίζων λύκων»; 

 

 

 

Ο Ερωτών 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

          Ανεξάρτητος Βουλευτής 

Α’ Αθήνας 

 

 




